

沈铁7月1日启动今年暑期运输

预计日均发送旅客88.6万人,新增13对列车满足出行

本报讯 记者唐佳丽报道 7月1日,中国铁路沈阳局集团公司正式启动2019年暑期铁路旅客运输。据介绍,本年度暑运至8月31日止,共62天。暑运期间,沈阳铁路部门预计日均发送旅客88.6万人,同比日均增加9.1万人,增幅11.4%。

行旅客及高峰列车74对,比去年增加13对,其中动车组列车50对,比去年增加7对。计划使用15组动车安排重联32对,目前已安排使用7组动车重联16对,普通客车加挂车厢514辆。

大、沈丹、长珲、京哈高铁承沈段、新通等高铁资源,增开沈阳北至威海G2652/3 G2654/1次、大连北至承德南G3725/8 G3727/6次、哈尔滨西至承德南G3802/1次、沈阳北至重庆西G1284/1 G1282/3次等动车组列车,更多旅客将有机会在暑运期间乘坐高铁列车出行。

段累计发送旅客296.3万人,日均1.7万人,新通高铁累计发送旅客159.5万人,日均0.8万人。暑运期间,京哈高铁承沈段预计发送旅客120万人,新通高铁预计发送旅客50万人。7月10日实施“新图”后,沈阳局集团公司对京哈高铁承沈段动车组列车进一步优化,加开两对直通高速动车组列车,开行的动车组列车达到24对,其中跨线中长途动车组列车9对,新通高铁开行动车组列车13对,全力满足两条高铁沿线百姓的出行需求。

大连使用无人机 航拍渤海入海排污口

本报讯 记者王荣琦报道 日前,大连市开展了渤海区域飞机航拍工作,影像图按照时间节点上报生态环境部进行统一解译,是省内首个上报的城市。

此外,大连还完成了排污口相关资料收集,汇总了工业集聚区及其污水集中处理设施情况、行政区划矢量图、水系图、水功能区划,以及前期入海排污口调查及监测数据等。

本次航拍的作业范围为全市渤海海岸带区域范围和入海河流周边范围,包含836公里海岸线,24个岛屿,31条入海河流,总面积为1827平方公里,累计飞行84个架次,影像分辨率达到

葫芦岛开展重点行业 尘毒危害专项治理

本报讯 为有效控制、减少和消除重点行业领域用人单位尘毒危害,切实保护劳动者职业健康权益,今年6月起至2020年11月,葫芦岛市卫生健康委员会将在全市组织开展矿山、冶金和化工3个行业领域尘毒危害专项治理工作。

者职业健康为根本出发点,以改善劳动者作业环境为主要任务,以防范遏制职业性尘肺病和化学中毒高发为核心目标,突出重点单位,加强督导检查,推动用人单位加强工程防护设施改造,落实职业健康管理措施,努力提高尘毒危害防控水平。

辽阳整合市场监管投诉举报热线

本报讯 记者严佩鑫报道 从7月1日起,辽阳市市场监督管理部门整合投诉举报热线电话,以12315“一号对外”。

据了解,此项工作以保障劳动者职业健康为根本出发点,以改善劳动者作业环境为主要任务,以防范遏制职业性尘肺病和化学中毒高发为核心目标,突出重点单位,加强督导检查,推动用人单位加强工程防护设施改造,落实职业健康管理措施,努力提高尘毒危害防控水平。

“高招”专家为高考生报志愿支招

本报讯 6月29日11时,阜新蒙古族自治县卧凤沟乡才里营子村高三毕业生赵冬雪打开电脑,进入高考报名系统并完成报考,她的第一志愿是大连工业大学计算机科学与技术专业。

距村30公里外的培训班咨询。“工夫没少搭,还得花咨询费。要是把我们学校负责招生的老师请来,为大家指导报志愿就好了。”崔志侃脑中闪过“扶贫扶智”的念头。

高考成绩公布后,大连工业大学驻阜新县卧凤沟乡才里营子村“第一书记”崔志侃在走访中了解到,村里的很多高考家庭因填报志愿而烦恼。村民缺少对高校和相关专业的了解,要么盲目报考,要么到

在得到专业解答后,赵冬雪的父亲赵国武高兴地说:“务农我们行,报志愿一窍不通。多亏了崔书记的协调,专业的解答让我们受益匪浅!”

视点 SHIDIAN



垃圾分类 志愿者在行动

锦州市凌河区紫荆街道五里社区经有关部门统一培训、统一考核,首批35名由党员组成的垃圾分类志愿者7月1日上岗,成为社区一道亮丽的风景。

图为志愿者向居民介绍垃圾分类标识,同时演示垃圾如何分类。 本报特约记者 李铁成 摄

沈阳“的士伞”雨天乘客免费用

本报讯 记者陶阳报道 下雨了,没带雨伞咋办?别急,出租车里的“的士伞”免费用。7月1日,记者从沈阳市交通运输局获悉,沈阳市出租汽车行业“的士伞”传递活动正式启动,首批两万把“的士伞”已经免费配发到一万台出租车上。

目的是规范和提升出租汽车窗口行业服务质量,更好地服务市民出行,让文明和爱心在城市流动起来。沈阳市交通运输局工作人员告诉记者,“当乘客需要使用‘的士伞’时,只需向出租车驾驶员提出就可以使用,使用完毕后,将‘的士伞’还给市区内任意出租车驾驶员即可。”

“现在正是多雨的季节,有时候着急出门就忘记带伞,‘的士伞’的确很方便。”市民王燕说,“而且,雨伞还回去以后,下一个乘客还能用,‘的士伞’传递的过程就是文明传递的过程,值得点赞!”

出租车”等字样。按照行业相关规定,今后遇有降雨天气,出租汽车驾驶员将主动提供“的士伞”给乘客使用,驾驶员对乘客雨天用伞不得拒绝,不得挪作他用,不得拒收乘客返还的“的士伞”。下一步,沈阳市1.7万余台出租车上都将配备“的士伞”,供有需要的乘客使用。

为你点赞!“美德少年”王思尧陈资霖

本报记者 刘立杉 杨东

6月25日中午,辽河油田实验学校校长金秘编发的照片《背影》,在她的微信朋友圈里引发强烈反响。“看了让人觉得心里暖暖的,这是最美丽的校园风景!”大家争相点赞之际,两个少年连续3年无私帮助残疾同学李伟(化名)的感人事迹,通过这张照片,走进了万人的视野。

九年一班的同学。背起他的是王思尧,是九年十五班的学生。从八年级开学起,两个不同班的孩子因为一次漫画展相识知渐走近,并结下了纯真的友谊。

门后,王思尧或是陈资霖,就在那里准时守候了。大多时候,他们都小心地搀扶着朋友一起走。“多锻炼腿部肌肉,对他有好处。另外我们有一个共同的想法,他将来终究要走向社会,自己面对这一切。我们希望他以后能不依赖别人,自己走得更好。”偶尔赶时间,两个朋友也会抱起或者背起李伟,“他太轻了,轻得让我们心疼。”采访中,陈资霖和王思尧的话语令人动容。

有想过是在帮助他,我们就是做了朋友之间应该做的事情。”采访中,陈资霖和王思尧都表达了相同的心声。

6月26日和27日,记者连续两天前往辽河油田实验学校,探究照片背后“隐藏”了3年之久的校园故事。

“都喜欢同一个漫画,都很开朗,积极向上,可以说是志同道合。”说起当初相遇,王思尧说两人有这些相似点。

早晚的上下学,从校门口到教室,从教室到校门,午餐时从教室到校园西门的小餐部,从校园西门再到教室,陈资霖和王思尧或搀扶或背起李伟的场景,成为校园里一道独特的风景线。这道风景线也是能够感染人的,周围师生们也时不时地伸出援助。

6月27日,辽河油田实验学校2019届毕业典礼上,颁发了一份特殊奖项——美德少年。在热烈的掌声中,王思尧和陈资霖上台领奖。

照片里的主人公李伟,是实验中学

每天早上,李伟父亲把他送到学校

“我们都不觉得他有残疾,从来没

感动了每颗心,湿润我们每一双眼睛。”

房车游天下 丹东宜为家



以“房车游天下、丹东宜为家”为主题的第四届中国国际房车旅游大会暨鸭绿江国际旅游展,于6月29日在丹东市宗裕城开幕。全国24个省市自驾游与房车露营地车友等600余人参加,共吸引了来自全国各地的170辆房车和70辆自驾车参与。

近年来,作为一种新型旅游方式,以房车为载体的房车旅游正成为我国旅游产业的新兴业态,成为人们休闲旅游的新选择之一。据了解,本届大会落户丹东,房车旅游的上下游产业链更将成为拉动丹东旅游投资与消费的新热点。

“讲文明树新风”公益广告

中国少年 老人之老

河岸欢快的笑声 少长相融的童心 把春花与亲情一并入酒 心中白云在 岸上杨柳青 都是梦中人

坤宁

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿